

丘北县红十字会信息

第 37 期

丘北县红十字会办公室

2024 年 9 月 14 日

丘北县红十字会 开展第 25 “世界急救日” 宣传活动

2024 年 9 月 14 日，是第 25 个“世界急救日”，今年的主题为“急救与运动”。为积极响应云南省红十字会的号召，

丘北县红十字会于近期组织了一系列以“急救与运动”为主题的宣传活动，旨在普及急救知识，提高公众在紧急情况下的自救互救能力，



特别是针对运动过程中可能发生的意外情况。

宣传资料发放 制作并发放急救知识手册、宣传海报 1110 份，制作宣传展板 4 块，内容涵盖心肺复苏、止血包扎、骨折固定等常用急救技能及运动伤害预防知识。发放急救包 400 个、宣传手提袋 1100 个。

开展急救知识宣讲 利用丘北街天群众较多的时机，到

人员密集的财富广场开展应急救护知识宣讲，主要讲解了应急救护知识的作用、意义、范围及施救的最佳时间等内容。

开展实操演练 设置模拟急救场景，如心脏骤停、外伤出血等，由师资人员现场演示急救操作，并指导市民进行实操练习，确保他们能够掌握正确的急救技能。



互动问答与知识竞赛 通过趣味横生的互动问答和急救知识竞赛，激发市民学习急救知识的兴趣，巩固学习效果。

志愿者招募与培训 在活动现场招募新的红十字会志愿者，并对他们进行急救知识培训，壮大急救志愿者队伍，为未来的应急救援工作储备力量。



本次活动吸引了大量市民参与，他们纷纷表示通过活动学到了实用的急救知识，增强了自我保护意识。通过实操演练和互动问答等环节，参与者们不仅掌握了基本的急救技能，还学会了如何在紧急情况下冷静应对、有效施救。



此次活动得到了社会各界的广泛关注和好评，进一步提升了丘北县红十字会的知名度和影响力。

拟稿：龙成艳

审稿：刁 查
